
I0607202210132340

Total Question: 40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 10
Subject: IIT NEET
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একিট িনি ব বা একিট অ যা িনেপকারীর কােছ িফের আসেত সম

(1) হারপনু (2) কাটপ (3) িমসাইল (4) বেুমরাং

Q.2 কাচেক পিরার, বণহীন এবং দীিময় করার জন অ পিরমােণ
........... যাগ করা হয়।

(1) বেকলাইট (2) নাপথিলন (3) আেসনাস অাইড (4) কউ না

Q.3 আয়ন আেজেা সায়ানাইেডর সূ

(1) [Ag (CN)]2 - (2) [Ag (CN)2] - (3) [Ag (CN)2]2 - (4)
কউ না

Q.4 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা AB, DEF,

HIJK, ?, STUVWX িসিরজিট সূণ করেব

(1) LMNOP (2) LMNOR (3) MNOPQ (4) QRSTU

Q.5 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 2, 7, 27, 107,

িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 327 (2) 427 (3) 227 (4) 127

Q.6 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। ক এবং এর রােগর িচিকৎসা অধয়ন

(1) ভতূ (2) পাথলিজ (3) কািডওলিজ (4) চমেরাগিবদা

Q.7 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একজন বির মতৃুর নািটশ

(1) শান (2) মানমির (3) অয ু(4) মতৃু আা

Q.8 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। াণী য গাছপালা খাওয়ায়

(1) মাংসাশী (2) পাকামাকড ়(3) তণৃেভাজী (4) ামীণেভাজী

Q.9 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা িসিরজিট সূণ

করেব। 300,1, 2, 6, 24, 120, ?

(1) 360 (2) 720 (3) 600 (4) 640

Q.10 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা T, R, P, N,

L, ?, ?

(1) জ, িজ (2) ক, আই (3) জ, এইচ (4) ক, এইচ

Q.11 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
খাবার যা একজেনর ােদর সােথ একমত

(1) তী (2) সংেবদনশীল (3) ভাজ (4) েটবল

Q.12 িনিষকরেণর ধান তাৎপয হল

(1) ােমােজাম সংখা পনুার কন (2) িণ ােমােজাম সংখা
(3) ােমােজাম সংখা কমােনা (4) কউ না

Q.13 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা িসিরজিট সূণ

করেব -1, 0,?, 8, 15, 24

(1) 4 (2) 3 (3) 2 (4) 1

Q.14 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 1 + 3, 6 + 3,

13 + 3, 22 + 3, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 33 + 4 (2) 33 + 3 (3) 34 + 3 (4) 43 + 3

Q.15 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 4, 5, 6, 9, 8, 13,

10, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 14 (2) 15 (3) 11 (4) 17

Q.16 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 1, 2, 3, 14,

5, 34, 7, ?,?

(1) 68, 7 (2) 63, 9 (3) 60,11 (4) 62,9

Q.17 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 13, 40, 122,

369, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 1110 (2) 1111 (3) 1112 (4) 1113

Q.18 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। য যা বেক বড ়কের

(1) মাইেােাপ (2) পিরেাপ (3) টিলেাপ (4) েথােাপ
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Q.19 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 95, 115, 145,

155, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 215 (2) 175 (3) 185 (4) 165

Q.20 ীের ঋতেুত বিৃ ও ফলু ফাটার জন বীজেক িনিদ সমেয়র জন িন
তাপমাায় রাখার অভাসেক বেল।

(1) শীতকাল (2) vernalization (3) িবভিকরণ (4) কউ না

Q.21 যৗিগক অণবুীণ যের উেশ মলূত

(1) ছাট ফাকাল দঘ এবং ছাট অাপারচােরর একিট অবতল ল (2)
ছাট ফাকাল ল এবং ছাট অাপারচােরর উল ল (3) বহৃৎ ফাকাল

দঘ এবং বড ়অাপারচােরর উল ল (4) কউ না

Q.22 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। অপিরিচত িপতা-মাতার একিট পিরত সান যােক কউ খুঁেজ

পায়

(1) ভাইেবান (2) অিচন (3) অনাথ (4) ফাউিলং

Q.23 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
েল এবং জেল বসবাসকারী াণী

(1) উভচর (2) অিনিত (3) িনরাকার (4) নপায়ী

Q.24 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। য বি জয়ুা খেল বা বািজ ধের

(1) বাকার (2) পাার (3) তা (4) ােয়

Q.25 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 44, 56, 69, 83,?,

114 িসিরজিট সূণ করেব

(1) 90 (2) 98 (3) 100 (4) 110

Q.26 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 12 _ 41

_34123 _ _ 234 িসিরজিট সূণ করেব

(1) 3241 (2) 2134 (3) 1432 (4) 3212

Q.27 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
মজাদার উপাখােন পণূ একজন রিসক বি

(1) িনার (2) এলামনাই (3) সািেলজ (4) ওয়াগ

Q.28 কেয়ক ফাঁটা ািমন জল অািসিটিলেনর সােথ যাগ করা হেল, এর
গঠেনর কারেণ এর বাদামী রঙ িববণ হেয় যায়।

(1) ইথাইল ারাইড (2) ািপল ামাইড (3) অািসিটিলন
িডেামাইড (4) কউ না

Q.29 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 8, 13, 18, 23,?,

33, 38 িসিরজিট সূণ করেব

(1) 28 (2) 23 (3) 26 (4) 33

Q.30 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা YXW, UTS,

QPO, MLHG িসিরজ সূণ করেব

(1) এলএম (2) JI (3) KI (4) আইএইচ

Q.31 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 9,16, 25, 36,?,

64 িসিরজিট সূণ করেব

(1) 56 (2) 49 (3) 80 (4) 72

Q.32 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। একজন বি িযিন ােনর কারেণ অত সািনত

(1) সতবাদী (2) বল (3) পজূনীয় (4) ভাজার

Q.33 একিট ণীর 15 জন িশাথীর গড ়ড 68। অন ণীর 20 জন িশাথীর
গড ়ড 65। উভয় ণীর িমিলত গড ়িনণয় কর?

(1) 66.9 (2) 66.3 (3) 66.2 (4) কউ না

Q.34 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। মিকর ভিেত

(1) জঘন (2) অভভােব (3) ইটিল (4) ভয়ংকরভােব

Q.35 একিট মিশনগান 40 াম ভেরর একিট বেুলট ছ ুঁেড ়যার গিতেবগ 1200
ms-1। এিট ধারণকারী বি বুেকর উপর সবািধক 144 N শি েয়াগ

করেত পাের। স িত সেকে সেবা কতিট িল চালােত পাের?

(1) এক (2) চার (3) ই (4) কউ না

Q.36 সােলাকসংেষেণ মলূত িট জিবক িতিয়া িসেম থােক, একিটর
পের অনিট। এই িসেেমর িতীয়িট িনেচর কানিট কের?

(1) ফাঁদ আেলা-শি (2) াচ সংেিষত কের (3) কাবনডাইঅাইড
িঠক কের (4) কউ না

Q.37 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 0, 7, 26, 63,

িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 125 (2) 126 (3) 124 (4) 98

Q.38 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 2160, 432,

108, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 18 (2) 36, (3) 32 (4) 54

Q.39 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট চয়ন কন যা 5, 11, 21, 43,

85, িসিরজিট সূণ করেব?

(1) 185 (2) 170 (3) 171 (4) 181

Q.40 িনেচর িতিট ে একিট কের পদ অনপুিত সহ একিট িসিরজ দওয়া
হেয়েছ। দিল থেক সিঠক িবকিট বেছ িনন যা ZXUQL

িসিরজিট সূণ করেব?

(1) চ (2) ই (3) িজ (4) এইচ


